Задачи для подготовки к олимпиаде.


8. Металлический стержень длиной l равномерно вращается в однородном магнитном поле индукции B вокруг оси, перпендикулярной к этому стержню и проходящей через один из его концов. Какая разность потенциалов (( возникает на концах стержня, если за время (t он поворачивается на угол (? Линии вектора магнитной индукции перпендикулярны к стержню.

Искомая разность потенциалов 
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 – магнитный поток через площадь (S, перекрытую стержнем за время (t. Для ее определения составим пропорцию: при повороте стержня на угол 2( радиан (один полный поворот) перекрывается площадь 
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